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УДК 621.6:004.6
ОСОБЛИВОСТІ РОЗГОРТАННЯ ВЕБ ОТОЧЕННЯ ДЛЯ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ, ПОБУДОВАНИХ З 
ВИКОРИСТАННЯМ ФРЕЙМВОРКУ ДЖАНГО

В.П. Бузовський, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Розглядаються питання, пов'язані з налаштуванням сервера для роботи 
веб сайту, написаного з використанням фреймворку Джанго.

Метою роботи є узагальнення інформації необхідної для налаштування 
веб оточення Джанго проекту без використання адміністративної панелі.

При віддаленому навчанні інформацію в основному передають по ме-
режі інтернет. При цьому використовують різні технології: месенджери 
(Viber, Telegram), соціальні мережі (Facebook, Youtube), додатки для прове-
дення онлайн конференцій (Skype, Zoom) і веб сайти. Для розміщення інфор-
мації підходять такі веб платформи як Хабр [1], Medium [2], Livejournal [3] і 
багато інших. Для створення власних інформаційних ресурсів підходять сис-
теми управління контентом, такі як Wordpress і Joomla. Вони надають всю 
необхідну функціональність для організації блогу. В ході навчання перед 
студентами інженерних спеціальностей виникають завдання, що вимагають 
значну кількість розрахунків. Для вирішення таких завдань доцільним є 
створення розрахункових програм (калькуляторів) і розміщення їх на веб 
сайтах. 

Широку популярність для вирішення інженерних задач отримала мова 
програмування Python. Це пояснюється наявністю бібліотек для вирішення 
математичних завдань. Слід зазначити, що згадані вище веб платформи не 
підтримують можливість інтеграції користувальницьких калькуляторів. Сис-
теми управління контентом (наприклад Wordpress та Joomla) в переважній 
більшості написані на мові програмування PHP, яка не призначена для вирі-
шення складних математичних задач. Для створення сайтів пропонується ви-
користовувати технологію Джанго [4] (Django) – фреймворк, який також як і 
калькулятори написаний на мові Python. Для розміщення сайтів використо-
вують хотинги – сервери з налаштованим веб оточенням, які здатні приймати 
і віддавати запити. Більшість хостингів надають адміністративні панелі, які 
дозволяють легко налаштувати веб оточення для сайтів, написаних на PHP. 
Для проектів на Джанго такі адмінпанелі практично відсутні і сервер дово-

ЧЕНННННННЯЯЯЯЯЯЯЯЯ ДДДДДЛЯ 
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диться налаштовувати вручну через термінал операційної системи. Слід за-
значити, що рекомендацій в мережі інтернет з налаштування сервера для 
проектів на Джанго мало. Тому актуальною є задача узагальнення власного 
досвіду і наявної інформації для настройки сервера під проект на Джанго.

Основні етапи наступні:
1. На першому етапі встановлюються необхідні програми і біб-

лиотеки, наприклад програма wget для скачування файлів з ін-тернет, unzip 
для розархівування файлів, git для контролю версій сайту, веб сервер nginx та 
ін.

2. Скачується і встановлюється новітня версія Python.
3. Встановлюється сайт.
4. Налаштовується Gunicorn – програма для управління запитами до 

сайту на Джанго.
5. Налаштовується веб сервер nginx і сервер бази даних.
Запропоновані налаштування веб оточення для проекту на Джанго за-

безпечують стійкість сайту до значної кількості запитів і перезавантаження 
сервера і в цілому задовольняють потребу в розміщенні навчальної інформа-
ції і розрахункових програм на мові програмування Python.
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УДК 378.147
ПРИНЦИПИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ТА ЙОГО 

ОСОБЛИВОСТІ В МЕТОДИЦІ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ 
ЗАНЯТЬ

В.О. Кожевнікова, О.В. Ткачук, Н.В. Асауленко, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Освіта є однією з найважливіших сфер людської діяльності, що забез-
печує формування інтелектуального потенціалу суспільства. Якість освіти –
багатомірне поняття. Воно визначається не тільки кінцевим результатом, але 
й освітнім процесом у цілому. Суспільство й освіта невіддільні. Про це свід-
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